

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

от 2.8 ФЕВ. 1970

г. Свердловск

Газета № . . .

Для солдат и офицеров

✓

От здания театра музыкальной комедии отбыла вереница автомашин. В День Советской Армии 25 ведущих артистов во главе с главным режиссером выехали в отдаленную воинскую часть с большим творческим отчетом.

Знакомство со зрителями началось еще до концерта. Артисты беседовали с солдатами и офицерами, с интересом

осмотрели комнаты для занятый бойцов, общежития, побывали в музее боевой славы. Общение оказалось таким искренним, а прием настолько теплым, что взаимно родилась мысль: продолжить знакомство, закрепить его договором о дружестве. Артисты обещают чаще приезжать к солдатам и офицерам, оказывать помощь их самодеятельности.